1. Hemos comprado 42 latas de refrescos para la fiesto. Tres quintos
de esas lotas son de limén. ¢Cudntos latas de limon hemos comprodo?
Si el resto son de naranja, dcudntos hay de naranjo?
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Datos: Operacion: =-—1|

Resultado:

2. Momaé ho comprodo en el supermercado tres cuartos de kilo de
queso ¥ le ha costado 8€. éCuanto cuesta el kilo de queso?
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Datos: Operacion: =
&
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Resultado:

3. En el parking del centro comercial hay 350 plazas, pero cinco
octavos de esas plozas ya estan ocupadas. dCudntas plazas quedon
libres?

Datos: Operacion: EEE

Resultado:
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4. Alicio ho recorrido dos sextos de su recorrido. Si todavia le quedon
125 metros, dcudntos metros es el recorrido completo?

Datos: Operacion: Q

Resultado:

5. Carlos se ha gastado 240€ de sus ahorros en un bicicleta y tfodovia
le quedon dos cuartos del total del dinero ahorrado que tenio. dCudnto
dinero tenio ahorrado Carlos?

Datos: Operacion:

Resultado:

©. El viaje de fin de curso de Raquel cuesta H4389€; si ya ha pagodo tres
séptimos del total, cudnto dinero le queda por pagar?

Datos: Operacion: nl
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Resultado:
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7. Miguel ha comprado una bolsa de caromelos para él y su hermano.
El se ha comido un quinto de los caramelos vy su hermana dos quintos,
y quedan en la bolsa 35 caramelos. dCudntos caramelos habia en lo
bolsa?

Datos: Operacion:
* -
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Resultado:

8. Hemos recorrido cuatro sextos del frayecto de un vigje. Si el
trayecto total son 68 km, dcuantos kilbmetros nos quedon por
recorrer?

Datos: Operacion: o

Resultado:

9. Para la sesiéon de las ocho del cine, hon vendido siete novenos del
total de los entradas. Si adn quedon 46 entradas, dcudntas entradas
hay en total para la sesion de las ocho™

Datos: Operacion:

Resultado:
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